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/J FPE-5000-UGM = PRS 0002 A / PRD 0004 A
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Pérshkrimi i funksionit

Moduli ndérfagésues mundéson vendosjen e centralit zjarrlajmérues FPA-5000 prané sistemit
kryesor (epror) rreziklajmérues UGM 2020.

Moduli vé né dispozicion dy linja bidirektionale transmetimi.

Pérshkrimi i prodhimit FPE-5000-UGM F.01U.028.289

12 34 5 6 7 8

N7

Shpérndarja e kontakteve

Té dhénat teknike

Poz. | Mbishkrimi Kontakti ey e e e _
1 SDI1+ Hyrja data + [ spi 3p5 spispo D@
2 SDI1- Linja e trans- | Hyrja data - ” Lo
3 SDO 1 + metimit 1 Dalja data + 1|—SD|
4 SDO 1 - Dalja data —

3| Lspo
5 Sbl 2 + Hyrja data +
6 SDI2- Linja e trans- Hyrja data - .
7 SDO 2 + metimit 2 Dalja data + 3 2,— e
8 SDO 2 - Dalja data - =)
Lspo 1
I g B
J [

Elementet komanduese dhe treguese

4 dioda ndricuese 2 — ngjyréshe (LEDs)
(Jeshile = Transmetim / Verdhé = Problem)
1 buton (Test - LED)

Tensioni i hyrjes

20V DC-30VDC (min-maks)/5VDC 5%

Thithja maximale e Rrymés
- Regjim getésie
- Njé linjé transmetimi aktiv
- Dy linja transmetimi aktive

7 mA (mei 24 V DC)
10 mA (mei 24 V DC)
13 mA (mei 24 V DC)

Gjatésia maksimale e linjés

1000 m

Rezistenca maksimale e linjés

70 Q

Kapaciteti i transmetimit

9600 bit/s né 1000 m . .. 38400 bit/s né 200 m

Klasa e Mbrojtes

IP 30 / EN 60529

Klasa e sigurisé

Il sipas IEC 60950 / EN 60950

Ndjeshméria kundrejt ndikimeve elektromagnetike

EN 50130-4 / FCC Part 15

Emetimet shgetésuese elektromagnetike

EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Temperatura e lejuar e punés

-5°C...50°C.

Temperatura e lejuar e magazinimit

-20°C...60°C

Lagéshtira relative e lejuar

Maksimal 95% jo e kondensueshme

Materiali i kafazit dhe ngjyra

ABS Kauguk (UL94 V-0),
Antraksid (e zezé me pika té imta gri), RAL 7016

Pérmasat (Lartésia x Gjerési x Thellési)

Aférsisht 110 x 90 x 60 mm

Pesha

Aférsisht 150 g

BOSCH
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BbArapcku

OmnucaHue Ha mpoaykTa FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

DyYHKUMOHAAHO OTIMCAHUE

NHTepheNCHMAT MOAYA AaBa Bb3MOXHOCT 3a CBbpP3BaHE Ha TMOXapPOW3BECTUTEeAHaTa LeHTpaAa
FPA-5000 kbM MepapxmuHa cMcTemMa 3a CUIrypHoCT ¢ ueHTpana UGM 2020.

MOAYABLT TPEAOCTaBA ABA ABYTTOCOUHU TTPEAABATEAHM TPAKTA.

EneKkTpHUuecka MOHTa)XKHa cxema 12 3456 7 8
Tos. | OsHaueHue CBebpaBaHe \\\\ / ///
1 SDI1+ npeTAaaBKiTi’\EH MHd)OpMaLl_,I_/IOHEH BXOA
P AP NAS
NHhopMaumMOHeH BXOA n
’ o - '] soi Spo i &po iﬂw
L0 Lol
[TpepaBaTeneH MHopmaLroHeH i el
3 SDO 1 + Pkt 1 o I_SDI
4 SDO 1 - Mdeowgl\)ﬂ(g:PjOHEH 1|_
3| SDO
5 SDI 2 + MHd)OpMaLl:IOHEH BXOA §
MHdopMaLMOHEH BXOA =| —SDlI
6 SDI 2 - ! ]
lpeaaBateneH 2 p—
7 SDO 2 + TPAKT 2 MHopmaLmroHeH I—SDO ]
n3xon + u -
- MHdopMaLMOoHeH
8 SDO 2 o D DL

TexHUUYeCcKU AaHHHU

EAeMeHTH 3a MHAMKaUMA K yripaBAeHHNe

4 ABYLBETHW CBETOAMOAHW MHAMKATOPA
(3eneH = MpeaaBaHe / XbAT = TTOBpPeAa)
1 6yToH (mpoBepka Ha LED vHankaTopuTe)

BXxoAHO HarpexeHue

20V DC-30VDC (MuH - makc) / 5VDC 5%

MakcruManHa KOHCYMaLmMA Ha TOK
- B PEXMM Ha TTOKOM

- TTPU €AUH aKTUBEH TTpeAaBaTeAeH TPaKT
- TTPU ABa aKTUBHU TTpEeAaBaATEAHU TPaKTa

7 mA (pu 24 V DC)
10 mA (rmpui 24 V DC)
13 mA (mpu 24 V DC)

MakcrMaAHa AbAXMHA HA AMHMATA

1000 m

MaKCMMaAHO CbITPOTUBAEHUE HA AUHUATA

70 Q

CKOpOCT Ha TpeaAaBaHe Ha AAHHUTE

9600 bit/s mpu 1000 m . .. 38 400 bit/s mpu 200 m

CtereH Ha 3aWwmTa

IP 30 / EN 60529

KAaac Ha 3alimMTa oT eAeKTPUUECKHK YAAP

Il cbraacHo IEC 60950 / EN 60950

YctonuuBocT Ha EMC

EN 50130-4 / FCC Yact 15

ManbuBaHe Ha EMC

EN 61000-6-3 / FCC Yacrt 15

Aoryctuma paboTHa Temmepartypa

-5°C...50°C

AoTycTMMa TeMrepaTtypa Ha CbXxpaHeHue

-20°C...60°C

AOTyCTUMa OTHOCUTEAHA BAQXHOCT

Makc. 95 % b6e3 KoHAeH3auunA

MaTepu1an 1 LUBAT Ha KopTyca

Maactmaca ABS (UL94 V-0),
b6AecTALL MaTUpaH aHTpaUMUTHO uepeH, RAL 7016

Mabaputn (B x LWL x A)

mpurbAa. 110 x 90 x 60 mm

Terno

mpuba. 150 g

BOSCH
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Popis produktu FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Popis funkce
Modul rozhrani umonuje pripojeni ustfedny FPA 5000 k nadfazenému hlasi¢i UGM 2020.
Modul ma k dispozici dvé obousmérné prfenosové cesty.

12 3 4 5 6 7 8
Obsazeni svorek \\ / ///
SIS SIS
Poz. | Oznaceni Pfipojeni [ = = = e
1 SDI 1+ Datovy vstup + B i, 5o Spi, 89 J
3 SDO 1 + stal Datovy vystup + 1|_SDI
4 SDO 1 - Datovy vystup -
, 3| L-sbo
5 SDI 2 + Datovy vstup +
7 SDO 2 + sta 2 Datovy vystup + B 2|_
8 SDO 2 - Datovy vystup -
L-spo
T Tron—
0 0

Technicka data

Obsluné prvky a indikatory 4 dvoubarevné diody LED (zelena = prenos / luta = porucha)

1 tlagitko (test LED)

Vstupni napéti 20V DC-30VDC (min-max)/5VDC £5%

Maximalni odbér proudu
- klidovy reim
- jedna pfenosova cesta aktivni
- obé pfenosové cesty aktivni

7 mA (pfi 24 V DC)
10 mA (pri 24 V DC)
13 mA (pri 24 V DC)

Maximalni délka vodice 1000 m

Maximalni odpor vedeni 70 Q

Prenosova rychlost 9600 bitl/s u 1000 m . .. 38400 bitl/s u 200 m

Trida kryti IP 30 / EN 60529

TFfida bezpecnosti Il podle IEC 60950 / EN 60950

Odolnost proti ruseni EMV EN 50130-4 / FCC Part 15

Rusivé vysilani EMV EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Pfipustna provozni teplota -5°C...50°C

Pripustna skladovaci teplota -20°C...60°C

Pripustna relativni vihkost Max. 95 % nekondenzovana

Material krytu a barva Plast ABS (UL94 V-0), jemné matna antracitova, RAL 7016

Rozméry (Vx S x T) cca 110 x 90 x 60 mm

Hmotnost ccalbOg

BDL-FO1U028306 / A3
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Produktbeschreibung FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Funktionsbeschreibung

Das Schnittstellenmodul erméglicht die Anschaltung der FPA-5000 Brandmeldezentrale an die

Ubergeordnete Gefahrenmeldeanlage UGM 2020.
Das Modul stellt zwei bidirektionale Ubertragungsstrecken zur Verfiigung.

1

2 3 4 5 6 7 8

N7

Klemmenbelegung S S BT 5
OSDSIDS ‘
Pos. | Beschriftung AnschluB3 i L
1 SDI 1+ Dateneingang + D SID-|1 ° SID-'zi?O D
trecke 1 —SDI
3 SDO 1+ strecke Datenausgang + 1
4 SDO 1 - Datenausgang -
. 5| L-spo
5 SDI 2 + Dateneingang +
trecke 2 ~| —Sbl
7 SDO 2 + strecke Datenausgang + 2
8 SDO 2 - Datenausgang -
L-spo 1
I T
I i

Technische Daten

Bedien- und Anzeigeelemente

4 Zweifarben-LEDs (Griin = Ubertragung / Gelb = Stérung)
1 Taste (LED-Test)

Eingangsspannung

20V DC-30VDC (min-max) /5VDC =5%

Maximale Stromaufnahme
- Ruhebetrieb
- eine Ubertragungsstrecke aktiv
- beide Ubertragungsstrecken aktiv

7 mA (bei 24 V DC)
10 mA (bei 24 V DC)
13 mA (bei 24 V DC)

Maximale Leitungslange

1000 m

Maximaler Leitungswiderstand

70 Q

Ubertragungsrate

9600 bit/s bei 1000 m . .. 38400 bit/s bei 200 m

Schutzklasse

IP 30 / EN 60529

Sicherheitsklasse

Il nach IEC 60950 / EN 60950

EMV-Storfestigkeit

EN 50130-4 / FCC Part 15

EMV-Stéraussendung

EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Zulassige Betriebstemperatur

-5°C...50°C

Zulassige Lagertemperatur

-20°C...60°C

Zulassige relative Feuchte

max. 95 % nicht kondensierend

Gehausematerial und Farbe

ABS Kunststoff (UL94 V-0), seidenmatt anthrazit, RAL 7016

Abmessungen (HxBxT)

ca. 110 x 90 x 60 mm

Gewicht

ca. 150 g

BOSCH
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Produktbeskrivelse FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Funktionsbeskrivelse

Interfacemodulet gor det muligt at aktivere brandalarmscentralen FPA-5000 via det overordnede

alarmanlaeg UGM 2020.

Modulet har to bidirektionale transmissionsruter.

Klemmebelaegning

12 34 5 6 7 8

N7

Tekniske data

PSS S S ‘
Pos. Paskrift Tilslutning == L =
1 SDI1+ Dataindgang + I SID-|1 ° SID-'zi?O 1
- T LT IT—
te 1 —SDI
3 SDO 1+ rute Dataudgang + 1
4 SDO 1 - Dataudgang -
. 5| L-spo
5 SDI 2 + Dataindgang +
te 2 | —SDbl
7 SDO 2 + rute Dataudgang + 2
8 SDO 2 - Dataudgang -
Lspbo 1
I o1
i I

Betjenings- og indikatorelementer

4 tofarvede LED’er (Grgn = transmission/Gul = fejl)
1 tast (LED-test)

Indgangsspaending

20V DC-30VDC (min-maks)/5VDC 5%

Maks. stremforbrug
- Dvalefunktion
- én transmissionsrute er aktiv
- begge transmissionsruter er aktive

7 mA (ved 24 V DC)
10 mA (ved 24 V DC)
13 mA (ved 24 V DC)

Maks. ledningslaengde

1000 m

Maksimal ledningsmodstand

70 Q

overferselshastighed

9600 bit(s) ved 1000 m . .. 38400 bit(s) ved 200 m

Beskyttelsesklasse

IP 30 / EN 60529

Sikkerhedsklasse

II'iht. IEC 60950 / EN 60950

EMC - elektromagnetisk kompatibilitet

EN 50130-4 / FCC Del 15

EMC - emission

EN 61000-6-3 / FCC Del 15

Tilladt driftstemperatur

-5°C...50°C

Tilladt opbevaringstemperatur

-20°C...60°C

Tilladt relative fugtighed

maks. 95 % ikke-kondenserende

Kabinetmateriale og -farve

ABS kunststof (UL94 V-0), silkemat antrasit, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D)

ca. 110x90x60 mm

Vaegt

ca. 150 g

BOSCH
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Descripcion de producto FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Descripcion de las funciones

El mdédulo de interfaces permite conectar la central de deteccién de incendios FPA-5000 a central
de deteccion de orden superior UGM 2020.

El médulo dispone de dos puertos serie bidireccionales.

Conexion de los terminales

12 34 5 6 7 8

174
= |

Datos técnicos

OO SND
Pos. Nombre Conexidn == L =
1 SDI1+ Entrada de datos + I R e PP J
2 SDI1- Entrada de datos - ] ms
3 SDO 1+ Interface 1 Salida de datos + |_SDI
4 SDO 1 - Salida de datos - || 1|_
5 SDI 2 + Entrada de datos + i Sbo
6 SDI 2 - Entrada de datos -
7 SDO 2 + Interface 2 Salida de datos + B 2|_SDI .
8 SDO 2 Salida de datos l—SDO E
[ \T'—\‘\i
i I

Elementos de manejo y de indicacion

4 LEDs de dos colores (verde = transmision / amarillo = fallo)
1 tecla (Prueba de LED)

Tension de entrada

20V DC-30VDC (min-max) /5VDC 5%

Consumo de corriente maxima
- funcionamiento en reposo
- un puerto activo
- ambos puertos activos

7 mA (con 24 V DC)
10 mA (con 24 V DC)
13 mA (con 24 V DC)

Longitud maxima de cable

1000 m

Maxima resistencia

70 Q

Velocidad de transmisidn

9600 bit/s por 1000 m . .. 38400 bit/s por 200 m

Clase de proteccion

IP 30 / EN 60529

Clase de seguridad

Il segun IEC 60950 / EN 60950

Resistencia a interferencias EMV

EN 50130-4 / FCC parte 15

Emisidon de interferencias EMV

EN 61000-6-3 / FCC parte 15

Temperatura de operacion permitida

-5°C...50°C

Temperatura de almacenaje permitida

-20°C...60°C

Humedad relativa permitida

max. 95 % condensante

Material de la carcasa y color

ABS plastico (UL94 V-0), mate sedoso antracita, RAL 7016

Dimensiones (alto x ancho x fondo)

aprox. 110 x 90 x 60 mm

Peso

aprox. 150 g

BOSCH

BDL-FO1U028306 / A3

9/32 ST-FIR/ PRM1 /deh




Tootekirjeldus FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Funktsioonikirjeldus

Liidese moodul vdéimaldab lilitada FPA-5000 tulehairekeskust korgemalseisvasse ohuteavitussead-

messe UGM 2020.

Moodulil on kaks kahesuunalist andmeedastusvorku.

Klemmide asetus

12 34 5 6 7 8

174
= |

Tehnilised andmed

WIS kS )
Posit. | Margistus Liides R = S
1 SDI1+ Andmesisend + I R e PP J
2 SDI 1 - Andmeeda- Andmesisend - H —
3 SDO 1 + stusvork 1 Andmeviljund + —Sol
4 SDO 1 - Andmevaljund - 1
s/ L-sbo
5 SDI 2 + Andmesisend +
6 SDI 2 - Andmeeda- Andmesisend - SDI
7 SDO 2 + stusvork 2 Andmeviljund + ] 2|_
8 SDO 2 - Andmevaljund -
Lspbo 1
I T
I i

Juht- ja naiduelemendid

4 kahevarvilist-LED naidikut
(roheline = edastamine /kollane = haire)
1 klahv (LED-test)

Sisendpinge

20V DC-30VDC (min-max) /5VDC 5%

Maksimaalne sisendpinge
- Puhkereziim

- Uks ulekandevork aktiivne
- mélemad ulekandevoérgud aktiivsed

7 mA (24 V DC juures)
10 mA (24 V DC juures)
13 mA (24 V DC juures)

Maksimaalne kaabli pikkus

1000 m

Maksimaalne valjundi elektritakistus

70 Q

Ulekandemaar

9600 bitti/sek 1000 m-s . . . 38400 bitti/sek 200 m-s

Kaitseklass

IP 30 / EN 60529

Turvaklass

Il parast IEC 60950 / EN 60950

EMV hairingukindlus

EN 50130-4 / FCC 15. osa

EMV mira emissioon

EN 61000-6-3 / FCC 15. osa

Lubatud té6temperatuur

-5°C...50°C

Laagri lubatud temperatuur

-20°C...60°C

Lubatud suhteline dhuniiskus

max 95 % mittekondenseeruv

Kattematerjal ja -varv

ABS kunstmaterjal (UL94 V-0), siidmatt antratsiit, RAL 7016

Mo6tmised (Hx B x T)

ca 110 x 90 x 60 mm

Kaal

calb0g

BOSCH
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Description de produit FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Description du fonctionnement

Le module interface permet de connecter la centrale incendie FPA-5000 a I’installation d’alarme
UGM 2020 supérieure.

Le module met a disposition deux voies de transmission bidirectionnelles.

12 34 5 6 7 8

74
s

OO SND
Pos. | Désignation Raccordement == L =
1 SDI1+ Entrée de données + I R e PP J
2 SDI1- Voie de trans- | Entrée de données - H =T
3 SDO 1+ mission 1 Sortie de données + —SDl
4 SDO 1 - Sortie de données - || 1|_
5 SDI 2 + Entrée de données + i Sbo
6 SDI 2 - Voie de trans- | Entrée de données -
7 SDO 2 + mission 2 Sortie de données + B 2|_SDI .
8 SDO 2 Sortie de données I—SDO E
I s S
i I
Spécifications techniques
Eléments de commande et d’affichage 4 voyants DEL bicolores
(vert = transmission / jaune = défaut)
1 bouton (test des voyants DEL)
Tension d’entrée 20-30Vc.c. (min.-max.) /5Vc.c. 5%
Consommation de courant maximale
- En veille 7 mA (a 24 V Dc)
- Avec une voie de transmission active 10 mA (2 24 V DC)
- Avec les deux voies de transmission actives | 13 mA (a 24 V DC)
Longueur de cable maximale 1000 m
Résistance de ligne maximale 70 Q
Vitesse de transmission 9 600 bit/s sur 1 000 m . . . 38 400 bit/s sur 200 m
Classe de protection IP 30 / EN 60529
Classe de sécurité Il selon IEC 60950 / EN 60950
Stabilité aux interférences CEM EN 50130-4 / FCC Part 15
Emission d’interférences CEM EN 61000-6-3 / FCC Part 15
Température de fonctionnement admissible -5°C...50°C
Température de stockage admissible -20°C...60°C
Humidité relative admissible max. 95 % sans condensation
Matiére du boitier et couleur Plastique ABS (UL94 V-0), satiné anthracite, RAL 7016
Dimensions (H x | x P) env. 110 x 90 x 60 mm
Poids env. 150 g

BDL-FO1U028306 / A3
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Tuotekuvaus FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Toiminnan kuvaus

Liittymamoduulin avulla FPA-5000-paloilmoitinkeskus voidaan liittaa yhdistettyyn UGM 2020 -haly-

tyslaitteistoon.

Moduulin ansiosta kadytettavissa on kaksi kaksisuuntaista siirtopiiria.

Napojen jarjestys

1 2 6 7 8

\V[///

3
IS OIS IS 0IS
Liitanta [ LS S =

Tunnus Kuvaus L= = L =5
1 SDI 1 + Tulo + J S, Spo S, SO [
2 SDI1- Sirtonii 1 Tulo - | =
3 S00 15 iirtopiiri Tahto = |—SD|
4 SDO 1 - Lahto - - 1I_
5 SDI 2 + Tulo + SDo
6 SDI 2 - Siirtoniiri 2 Tulo -
= S00 2% iirtopiiri Tahto = & 2|—SD| e
8 SDO 2 - Lahto - P
L-spo E
T i S
[ I
Tekniset tiedot

IImaisin- ja nayttéosat

4 kaksivarista merkkivaloa (vihrea = siirto / keltainen = hairid)
1 painike (merkkivalotesti)

Tulojannite

20V DC-30 V DC (vah.—enint.) / 5V DC =5 %

Enimmaisvirrankulutus
- valmiustila
- toinen siirtopiiri aktiivinen
- molemmat siirtopiirit aktiivisia

7 mA (24 V DC)
10 mA (24 vV DC)
13 mA (24 vV DC)

Kaapelin enimmaispituus

1000 m

Enimmaisjohtovastus

70 Q

Siirtonopeus

9 600 bit/s (1 000 m) . . 38 400 bit/s (200 m)

Suojausluokka

IP 30 / EN 60529

Turvallisuusluokka

Il (IEC 60950 / EN 60950)

Sahkdémagneettinen yhteensopivuus

EN 50130-4 / FCC Part 15

Hairiosateily (EMC)

EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Sallittu kayttélampétila

-5°C...50°C

Sallittu sailytyslampétila

-20°C...60°C

Sallittu suhteellinen kosteus

enint. 95 %, tiivistymaton

Kotelon materiaali ja vari

ABS-muovi (UL94 V-0), puolimatta antrasiitti, RAL 7016

Mitat (K x L x S)

n. 110 x 90 x 60 mm

Paino

n.150 g

BOSCH
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| English | Product description FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Functional description

The communication module is used to connect the FPA-5000 fire panel to the parent UGM 2020
security system.

The module provides two bi-directional transmission paths.

12 3 4 5 6 7 8
Terminal assignment \\ / ///
Pos. Labelling Connection [ = S = e
1 SDI1+ Data input + B 51, 50 5pi, J
3 SDO 1+ path 1 Data output + 1|_SDI
4 SDO 1 - Data output -
. s/ L-spbo
5 SDI 2 + Data input +
th 2 ~|| Sl
7 SDO 2 + pa Data output + 2 L
8 SDO 2 - Data output -
L-spo 1
I o1
[ [
Technical specifications
Operating and display elements 4 bi-colour LEDs (green = transmission / yellow = fault)
1 key (LED test)
Input voltage 20V DC-30V DC (min-max) / 5V DC £5 %
Maximum current consumption
- Standby operation 7 mA (at 24 V DC)
- One transmission path active 10 mA (at 24 V DC)
- Both transmission paths active 13 mA (at 24 V DC)
Maximum line length 1000 m
Maximum line resistance 70 Q
Baud rate 9600 bit/s for 1000 m - . . 38400 bit/s for 200 m
Protection class IP 30 / EN 60529
Safety class Il in accordance with IEC 60950 / EN 60950
EMC immunity EN 50130-4 / FCC Part 15
EMC emission EN 61000-6-3 / FCC Part 15
Permissible operating temperature -5°C...50°C
Permissible storage temperature -20°C...60°C
Permissible relative humidity max. 95%, non-condensing
Housing material and colour ABS plastic (UL94 V-0), satin finish, anthracite, RAL 7016
Dimensions (h x w x d) approx. 110 x 90 x 60 mm
Weight approx. 150 g

BDL-FO1U028306 / A3
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EAAnvika Meplypapn nmpoiovroc FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Mepwypagpn Aettoupyiag

To dopooTolxeio dlemapwyv EMTPENEL TN CUVOECN TOU KEVTPLKOU GUOTAPATOCG avayyeAiag mupkaytag
FPA-5000 oT10 avwTepo cuoTnua avayyeAiag kivduvou UGM 2020.

To dopoaoTolxeio d1a0€Tel 6U0 SikaTeubuvTikéC Sladpopéc HETAPOPAG.

1 2

3
AvTioTOiX10N OKPOSEKTWV \ \

4

|

6 7 8

)/

@@@@@#@@
©éon | Emypaen Zuvbeon [ =S = e =
1 SDI 1 + Ei0o60¢ 6e6opevwy + 0,50 1,50 DH;@
v i I L‘_\‘ [
2 SDI1- Awadpon Eicobog 6edopévwy - SDI
3 SDO 1+ peTagopag 1 «foboc Sebopévwy + 1|_
4 SDO 1- *€060¢ bebopévwy -
. . 3| L-sbo
5 SDI 2 + Eicoboc 6ebopévwy +
6 SDI 2 - Madpopn Eicobog 6ebopevwy - ' SDI
7 SDO 2 + HETAPOPAG 2 | «E060¢ HEBOpEVWY + 2|_
8 SDO 2 - *fo60¢ 6ebopevwy -
Lspo
i Tro
0 [
Texvika oTolxeia
STOLXELO XEIPIOHOU Kal evoeiEewv 4 xpwpec LED (mpdowvo = petagopd / Kitpvo = BAafn)
1 mAnRkTpO (test LED)
Taon ewcobou 20V DC-30VDC (ehax.-pey.) /5VDC £5%
Méyiotn kaTtavaAwon pelpaTog
- AetToupyia avapovig 7 mA (ce 24V DC)
- pia 6abpopr) peETaPOPAG EVEPYOG 10 mA (oe 24 V DC)
- Kat ol Suo Sladpopéc peTapopdc evepyoi | 13 mA (oe 24 V DC)
MéytloTo pnkog kaAwdiou 1000 m
MéyioTn avtiotaon kaAwbdiou 70 Q
Pubuéc petapopdg 6edopévwy 9600 bit/s oe 1000 m . .. 38400 bit/s oe 200 m
KaTtnyopia npootaciag IP 30 / EN 60529
KaTtnyopia aocgaleiag Il suppwva pe IEC 60950 / EN 60950
HAekTpopayvnTikr ocupfaTtdéTnTa-Atpwaia EN 50130-4 / FCC pépog 15
Ekmounn napepfoAwv HMZ EN 61000-6-3 / FCC Mépog 15
Emrpenopevn Beppokpaaia Aettoupyiag -5°C...50°C.
EmTpenopevn Beppokpacia anobnikeuong -20°C...60°C.
EmTrpenopevn oXeTIKN uypaaia HEY. 95 %, xwpic vepd cuumiukvwong
YAIKO mepBAnpaToC Katl xpwa TMAaoTiko ABS (UL94 V-0), caTév avBpaki, RAL 7016
AtaoTdoelc (Y x TTx B) mepimou 110 x 90 x 60 mm
Bapocg nmepimou 150 g

BDL-FO1U028306 / A3
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Termékismertets FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Miikodési leiras

Az interfész-modullal az FPA-5000 tGzjelzd kézpont a félérendelt UGM 2020 vészjelzd kézpontra
kapcsolhaté.

A modul két kétiranyu atviteli szakaszt biztosit.

12 34 5 6 7 8

N7
s

WIS kS )
Poz. Felirat Csatlakozas == L =
1 SDI1+ adatbemenet + I R e PP J
2 SDI 1 - 1. atviteli adatbemenet - H s
k : —SDI
3 SDO 1+ Szakasz adatkimenet + 1
4 SDO 1 - adatkimenet - L
3| SDO
5 SDI 2 + adatbemenet +
6 SDI 2 - 2. atviteli adatbemenet -
k . E | —sDI
7 SDO 2 + Szakasz adatkimenet + 2
8 SDO 2 - adatkimenet - -
L-spo Il
i Tro
i I
Miiszaki adatok
Kezel 8- és kijelzé elemek 4 db kétszinli LED (zo6ld = atvitel / sarga = hiba)
1 gomb (LED-teszt)
Bemen fesziltség 20V DC-30VDC (min-max) /5VDC =5 %
Maximalis aramfelvétel
- készenléti mdédban 7 mA (24 V DC -on)
- az egyik atviteli szakasz aktiv | 10 mA (24 V DC -on)
- mindkét atviteli szakasz aktiv | 13 mA (24 V DC -on)
Maximalis vonalhossz 1000 m
Maximalis vezetékellenallas 70 Q
Adatatviteli sebesség 9600 bit/s 1000 m-en . . . 38400 bit/s 200 m-en
IP osztaly IP 30 / EN 60529
Biztonsagi osztaly Il. az IEC 60950 / EN 60950 szabvany szerint
EMV-zavarszilardsag EN 50130-4 / FCC 15. rész
EMV-zavarkibocsatas EN 61000-6-3 / FCC 15. rész
Megengedett Gzemi hémérséklet -5°C...50°C.
Megengedett tarolasi hémérséklet | -20 °C ... 60 °C.
Megengedett relativ paratartalom | max. 95 %, nem kondenzalédé
A haz anyaga és szine ABS mianyag (UL94 V-0), selymesen matt fény(i antracit, RAL 7016
Méretek (ma. x szé. x mé.) kb. 110 x 90 x 60 mm
Suly kb. 150 g
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Opis proizvoda FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Opis funkcija

Modul suéelja omoguaaje spajanje FPA-5000 centrale za dojavu pozara na nadredene uredaje za do-

javu opasnosti UGM 2020.

Modul raspolaze s dvije dvosmjerne linije prijenosa podataka.

Polozaji stezaljki

12 34 5 6 7 8

174
= |

Tehnicke specifikacije

WIS kS )
Pol. Natpis Prikljucak i L
1 SDI1+ Ulaz + podataka I SID-|1 ° SID-'zi?O 1
I T I
3 SDO 1+ 1 Izlaz + podataka M
4 SDO 1 - Izlaz - podataka 1|_
3| SDO
5 SDI 2 + Ulaz + podataka
7 SDO 2 + 2 Izlaz + podataka 2|_
8 SDO 2 - Izlaz - podataka
Lspbo 1
I o1
i I

Elementi za prikazivanje i rukovanje

4 dvobojne svjetle¢e diode (LED)
(zelena = prijenos / Zuta = smetnja)
1 tipka (LED-test)

Ulazni napon

20V DC - 30 V DC istosmjerne struje (min-maks.) /5VDC +5 %

Maksimalna potrosnja struje
- pogon mirovanja
- jedna aktivna linija prijenosa
- obje linije prijenosa aktivne

7 mA (pri 24 V DC)
10 mA (pri 24V DC)
13 mA (pri 24V DC)

Maksimalna duljina kabela

1000 m

Maksimalni otpor voda

70 Q

Brzina prijenosa

9600 bita/s pri 1000 m . .. 38400 bita/s pri 200 m .

Zastitna klasa

IP 30 / EN 60529

Sigurnosna klasa

Il prema IEC 60950 / EN 60950

EMV-otpornost na smetnje

EN 50130-4 / FCC dio 15

EMV-emitiranje smetnji

EN 61000-6-3 / FCC dio 15

Dopustena radna temperatura

-5°C...50°C

Dopustena temperatura skladiStenja

-20°C...60°C

Dopustena relativna vlaznost

maks. 95 % bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika (UL94 V-0), polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (VxS x D)

oko 110 x 90 x 60 mm

Tezina

oko 150 g

BOSCH
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| Italiano | Descrizione prodotto FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Descrizione del funzionamento

I modulo interfaccia consente di collegare la centrale di rivelazione incendio FPA-5000 al sistema
di rivelazione di allarme di livello superiore UGM 2020.

Il modulo mette a disposizione due linee di trasmissione.

12 34 5 6 7 8

Assegnazione dei morsetti \>®\\ / /%Jg/@/

DS\ S\D
Pos. Dicitura Collegamento == L =
1 SDI1+ Ingresso dati + I SID-|1 ° SID-'zi?O 1
2 SDI'1 - Linea di Ingresso dati - H s
3 SDO 1+ trasmissione Uscita dati + 1
4 SDO 1 - Uscita dati - L
, 3| SDO
5 SDI 2 + Ingresso dati +
6 SDI 2 - Linea di Ingresso dati -
7 SDO 2 + trasmissione Uscita dati + 2
8 SDO 2 - Uscita dati - .
Lspbo 1
I T
i I
Dati tecnici
Elementi di comando e visualizzazione 4 LED bicolore (verde = trasmissione/giallo = guasto)
1 tasto (test dei LED)
Tensione d’ingresso 20V c.c.-30Vc.c.(min-max) /5Vc.c. £5%
Consumo di corrente max.
- Modalita Stand by 7 mA (a 24V DC)
- una linea di trasmissione attiva 10 mA (a 24V DC)
- entrambe le linee di trasmissione attive | 13 mA (a 24 V DC)
Lunghezza max. cavo 1000 m
Resistenza cavo max. 70 Q
Velocita di trasmissione 9600 bit/s su 1000 m . . . 38400 bit/s su 200 m .
Classe di protezione IP 30 / EN 60529
Classe di sicurezza Il secondo IEC 60950 / EN 60950
Immunita ai disturbi CEM EN 50130-4 / FCC Part 15
Interferenza CEM EN 61000-6-3 / FCC Part 15
Temperatura operativa ammessa -5°C...50°C
Temperatura di stoccaggio ammessa -20°C...60°C
Umidita relativa ammessa max. 95% senza condensa
Materiale alloggiamento e colore Plastica ABS (UL94 V-0), antracite satinata, RAL 7016
DImensioni (A x L x P) ca. 110 x 90 x 60 mm
Peso ca.150 g
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Lietuviskai Gaminio aprasymas FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Funkcijy aprasas

Sasajos modulis leidpia prijungti FPA-5000 priedgaisrinés signalizacijos centrinae sistema prie
pirminio UGM 2020 pavojaus signalizacijos arenginio.
Modulis disponuoja dviem dvikrypéiais mardrutais.

12 34 5 6 7 8

N7
s

OO SND
Poz. Ubradas Jungtis == L =
1 SDI1+ Duomeny jvestis + D SID-|1 ¥° SID-'zi?O D
2 SDI1- . Duomeny jvestis - ] ms
3 SDO 1+ 1 marSrutas Duomeny iSvestis + |_SDI
4 SDO 1 - Duomeny isvestis - || 1|_
5 SDI 2 + Duomeny jvestis + i Sbo
6 SDI 2 - 5 Duomeny jvestis -
7 SDO 2 + 2 marsrutas Duomeny i$vestis + ] 2|_SDI .
8 SDO 2 Duomeny i$vestis l—SDO ﬂ
[ r rrf+——
i I
Techniniai duomenys
Valdymo ir rodmeny elementai 4 dvispalviai indikatoriai (zalias = perdavimas / geltonas = triktis)
1 mygtukas (indikatoriaus patikrinimas)
Jeinanti jtampa 20- 30V nuolatiné jtampa (min. —maks.) / 5V nuolatiné jtampa + 5%
Maksimalus srovés suvartojimas
- ramybés rezimas 7 mA (esant 24 V DC)
- suaktyvintas vienas marsrutas | 10 mA (esant 24 V DC)
- suaktyvinti abu marSrutai 13 mA (esant 24 V DC)
Maksimalus kabelio ilgis 1000 m
Maksimali kabelio varza 70 Q
Perdavimo greitis 9600 bit/s esant 1000 m . . 38400 bit/s esant 200 m
Apsaugos klasé IP 30 / EN 60529
Saugos klasé Il pagal IEC 60950 / EN 60950
EMV atsparumas triktims EN 50130-4 / FCC 15 dalis
EMV trik¢iy iSsiuntimas EN 61000-6-3 / FCC 15 dalis
Leistina darbiné temperatura -5°C..50°C
Leistina sandéliavimo temperatura | -20 °C .. 60 °C
Leistina santykiné drégmé maks. 95%, nesikondensuojanti
Korpuso medziaga ir spalva ABS plastmasé (UL94 V-0), matinis antracitas, RAL 7016
Matmenys (A x P x G) apie 110 x 90 x 60 mm
Svoris apie 150 g
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FPE-5000-UGM, produkta apraksts F.01U.028.289

Funkciju apraksts

Saskarnes modulis atvieglo ugunsgrcka bridinajuma ierices FPA-5000 piesl¢cgdanu signalizacijas

iericei UGM 2020.

Moduli ieblvcti divi divvirzienu parraides ceii.

Spailu izvietojums

12 34 5 6 7 8

174
= |

DS\ S\D
Poz. Marigjums Pieslggums i e e iy
1 SDI 1+ Datu ieeja + B 5po 5 50 J
2 SDI 1 - ) Datu ieeja - ” =
3 SDO 1+ 1. cels Datu izeja + —Sol
4 SDO 1 - Datu izeja - | 1|_
5 SDI 2 + Datu ieeja + i Sbo
6 SDI 2 - 5 Datu ieeja -
7 | sbo2+ 2. cels Datu izeja + N 2|_SD| .
8 SDO 2 Datu izeja l—SDO E
I T,—\‘\i
i I
Tehniskie dati

Apkalpes un indikacijas elementi

4 divkrasu gaismas diodes
(zala = parraide / dzeltena = traucéjums)
1 taustin$ (gaismas diode - tests)

leejas spriegums

20V DC-30VDC (min-max) /5VDC 5%

Maksimalais stravas paterin$
- vienmériga ekspluatacija
- aktivizéts viens parraides cel$
- aktivizéti abi parraides celi

7 mA (pie 24V DC)
10 mA (pie 24 V DC)
13 mA (pie 24 V DC)

Maksimalais vada garums

1000 m

Maksimala vada pretestiba

70 Q

Parraides jauda

9600 bit/s - 1000 m . . . 38400 bit/s - 200 m

Aizsardzibas klase

IP 30 / EN 60529

Drosibas klase

Il péc IEC 60950 / EN 60950

EMV elektromagnétiska savietojamiba

EN 50130-4 / FCC Part 15

EMV elektromagnétiskie traucéjumi

EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Pielaujama ekspluatacijas temperatlra

-5°C...50°C

Pielaujama uzglabasanas temperatira

-20°C...60°C

Pielaujamais relativais mitrums

max. 95 %, bez kondensata

Korpusa materials un krasa

Plastmasa ABS (UL94 V-0), zidigi matéts antracits, RAL 7016

Izméri (A x P x B)

aptv. 110 x 90 x 60 mm

Svars

aptv. 150 g

BOSCH

BDL-FO1U028306 / A3

19/32 ST-FIR/ PRM1 /deh



Produktbeskrivelse FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Funksjonsbeskrivelse

Grensesnittmodulen gjar det mulig a koble brannvarslingssentralen FPA-5000 til det overordnede

varslingssystemet UGM 2020.

Modulen har to toveis overfaringskanaler.

Klemmeplassering

12 34 5 6 7 8

N7

Tekniske data

SISO SIS ‘
Pos. Tekst Tilkobling == L =
1 SDI1+ Datainngang + D SID-|1 ¥° SID-'zi?O D
3 SDO 1 + kanal 1 Datautgang + 1|_ DI
4 SDO 1 - Datautgang - | l—SDO
5 SDI 2 + Datainngang +
7 SDO 2 + kanal 2 Datautgang + N 2|_
8 SDO 2 - Datautgang -
Lspbo 1
I Tron
I i

Betjenings- og visningselementer

4 LED-lamper med to farger (grenn = overfering / gul = feil)
1 knapp (LED-test)

Inngangsspenning

20V DC-30 V DC (min.-maks.) / 5V DC 5%

Maksimalt stremopptak
- Hvilemodus.
- En overferingskanal er aktiv.

- Begge overfaringskanalene er aktive.

7 mA (ved 24 V DC)
10 mA (ved 24 V DC)
13 mA (ved 24 V DC)

Maksimal ledningslengde

1000 m

Maksimal ledningsmotstand

70 Q

Overfaringshastighet

9600 biter/sek. ved 1000 m .. 38 400 biter/sek. ved 200 m

Beskyttelsesklasse

IP 30 / EN 60529

Sikkerhetsklasse

II'iht. IEC 60950 / EN 60950

EMC, immunitet

EN 50130-4 / FCC del 15

EMC, straling

EN 61000-6-3 / FCC del 15

Tillatt driftstemperatur

-5°C...50°C

Tillatt lagringstemperatur

-20°C...60°C

Tillatt relativ fuktighet

maks. 95 % ikke-kondenserende

Husmateriale og -farge

ABS-plast (UL94 V-0), silkematt antrasitt RAL 7016

Mal (Hx B x D)

ca. 110 x 90 x 60 mm

Vekt

ca. 150 g

BOSCH
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Productbeschrijving FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Functiebeschrijving

De interfacemodule maakt de aansluiting van het brandmeldpaneel FPA-5000 op het gevarendetec-

tiesysteem UGM 2020 mogelijk.

De module stelt twee bi-directionele transmissielijnen beschikbaar.

12 34 5 6 7 8

174
= |

Klembezetting = o ol
IS RS,
Pos. Label Aansluiting == L =
1 SDI 1+ Data-ingang + D SID-|1 ° SID-'zi?O D
. I L‘_\‘ [—
2 SDI'1- Transmissielijn Data-ingang -
1 - —SDI
3 SDO 1+ Data-uitgang + 1
4 SDO 1 - Data-uitgang -
: s/ L-sbo
5 SDI 2 + Data-ingang +
6 SDI 2 - Transmissielijn Data-ingang -
7 SDO 2 + Data-uitgang + 2
8 SDO 2 - Data-uitgang -
Lspbo 1
i Tro
i I

Technische specificaties

Bedieningselementen en indicatoren

4 tweekleuren-LED’s (groen = transmissie / geel = storing)
1 toets (LED-test)

Ingangsspanning

20V DC-30VDC (min-max)/5VDC 5%

Maximaal stroomverbruik
- Stand-by
- één transmissielijn actief
- beide transmissielijnen actief

7 mA (bij 24 V DC)
10 mA (bij 24 V DC)
13 mA (bij 24 V DC)

Maximale kabellengte

1000 m

Maximale kabelweerstand

70 Q

Transmissiesnelheid

9600 bit/s bij 1000 m . .. 38400 bit/s bij 200 m

Beschermingsklasse

IP 30 / EN 60529

Veiligheidsklasse

Il conform IEC 60950 / EN 60950

EMC-storingsbestendigheid

EN 50130-4 / FCC Part 15

EMC-emissie

EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Toegestane bedrijfstemperatuur

-5°C...50°C

Toegestane opslagtemperatuur

-20°C...60°C

Toegestane relatieve vochtigheid

max. 95 % niet-condenserend

Materiaal en kleur behuizing

ABS-kunststof (UL94 V-0), zijdemat antraciet, RAL 7016

Afmetingen (H x B x D)

ca. 110 x 90 x 60 mm

Gewicht

ca. 150 g

BOSCH
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Descrigio do produto FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Descricao funcional

O moddulo de interface permite a conexao do painel de incéndio FPA-5000 ao sistema de seguranca
UGM 2020.

O mddulo disponibiliza duas vias de transmissao bidireccionais.

12 34 5 6 7 8

N7
s

DS\ S\D
Pos. | Legendagem Ligacao == L =
1 SDI 1+ Entrada de dados + D SID-|1 ° SID-'zi?O D
2 SDI1- Via de Entrada de dados - H =
3 SDO 1 + transmissao 1 | Sajda de dados + 1|_SDI
4 SDO 1 - Saida de dados - L
3| SDO
5 SDI 2 + Entrada de dados +
6 SDI 2 - Via de Entrada de dados -
de = E | —sDI
7 SDO 2 + transmissao Saida de dados + 9
8 SDO 2 - Saida de dados - -
Lspbo 1
I T
i I
Dados técnicos
Elementos de operagao e indicacao 4 LEDs bicolores (verde = transmissdo / amarelo = falha)
1 chave (teste LED)
Tensao de entrada 20 Vdc - 30 Vdc (min. - max.) / 5Vdc =5 %
Consumo de corrente max.
- em repouso 7 mA (com 24 V DC)
- uma via de transmissao activa 10 mA (com 24 V DC)
- ambas as vias de transmissdo activas | 13 mA (com 24 V DC)
Comprimento maximo de cabo 1000 m
Resisténcia maxima de linha 70 Q
Velocidade de transmissao 9600 bit/s a 1000 m . . . 38400 bit/s a 200 m
Classe de proteccao IP 30 / EN 60529
Classe de seguranca Il segundo a CEI 60950 / EN 60950
Resisténcia a interferéncias CEM EN 50130-4 / FCC Parte 15
Emissao de interferéncias CEM EN 61000-6-3 / FCC Parte 15
Temperatura de funcionamento permitida -5°C...50°C
Temperatura de armazenamento permitida | -20 °C ... 60 °C
Humidade relativa permitida max. 95 % sem condensacao
Material da caixa e cor Plastico ABS (UL94 V-0), antracite acetinado, RAL 7016
Dimensodes (Ax L x P) aprox. 110 x 90 x 60 mmca. 110 x 90 x 60 mm
Peso aprox. 150 g
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FPE-5000-UGM - opis produktu

F.01U.028.289

Opis funkcjonalny

Modu?interfejsu umog¢liwia do®czenie centrali sygnalizacji posaru FPA-5000 do nadrzédnej centrali

UGM 2020.

Modu?® udostépnia dwa dwukierunkowe kanad transmisyjne.

Funkcje zaciskow

12 3 4 5

6 7 8

174
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Dane techniczne

WIS kS )
Poz. Opis Ztacze i L
1 SDI 1+ Wejécie danych + 057 50 31,50 J
2 SDI1- Kanat Wejécie danych - ” <D s
3 SDO 1 + transmisji 1 Wyijécie danych + 1|_
4 SDO 1 - Wyjscie danych - || l—SDO
5 SDI 2 + Wejscie danych +
6 SDI 2 - Kanat Wejscie danych - ] SDI
7 SDO 2 + transmisji 2 [ wyjscie danych + 2|_
8 SDO 2 - Wyjscie danych -
L-spo
I T
i I

Elementy obstugowe i wskazniki

4 dwubarwne diody LED
(zielona = transmisja / z6tta = zaktdcenia)
1 przycisk (test diod LED)

Napiecie na wejsciu

20V DC-30V DC (min.-maks.) / 5V DC

+5%

Maksymalny pobdr pradu
- tryb gotowosci
- jeden kanat transmisyjny aktywny
- oba kanaty transmisyjne aktywne

7 mA (przy 24 V DC)
10 mA (przy 24 V DC)
13 mA (przy 24 V DC)

Maksymalna dtugos¢ kabla

1000 m

Maksymalna rezystancja przewodu

70 Q

Szybkos¢ transmisji

9600 bit/s przy 1000 m . . 38400 bit/s przy 200 m

Stopien ochrony

IP 30 / EN 60529

Klasa bezpieczernistwa

I wg IEC 60950 / EN 60950

Odpornos¢ na zaktécenia elektromagn.

EN 50130-4 / FCC Czes¢ 15

Wytwarzanie zaktocen elektromagn.

EN 61000-6-3 / FCC Czg$¢ 15

Dopuszczalna temp. pracy

-5°C...50°C

Dopuszczalna temp. przechowywania

-20°C...60°C

Dopuszczalna wilgotnos¢ wzgledna

maks. 95 %, bez kondensacji

Materiat i kolor obudowy

tworzywo ABS (UL94 V-0), antracyt, pétmat, RAL 7016

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

ok. 110 x 90 x 60 mm

Masa

ok. 150 g
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Descriere produs FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Descrierea functionarii

Aceasta interfata faciliteaza conectarea unei centrale FPA-5000 pentru detectia incendiilor la un
echipament central de tip UGM 2020 pentru detectia pericolelor.

Modulul ofera o transmitere bidirectionala de doua lungimi diferite.

Alocarea clemelor

12 34 5 6 7 8

174
= |

Date tehnice

OO SND
Poz. Inscriptie Racord L= L= L=
1 SDI1+ Intrare date + I R e PP J
2 SDI'1 - Lungime de Intrare date - H SDI R
3 SDO 1 + transmitere 1 lesire date + 1|_
4 SDO 1 - lesire date - || l—SDO
5 SDI 2 + Intrare date +
6 SDI 2 - Lungime de Intrare date - SDI
7 SDO 2 + transmitere 2 lesire date + ] 2|_
8 SDO 2 - lesire date - -
L-spo 1
I T
I i

Elemente de comanda si afisaj

4 LED-uri bicolore (verde = transmitere / galben = defectiune)
1 tasta (test LED)

Tensiune de intrare

20V DC-30VDC (min-max) /5VDC 5%

Absorbtie maxima de curent
- Regim de repaus
- 0 lungime de transmitere activa
- ambele lungimi de transmitere active

7 mA (la 24V DC)
10 mA (la 24 vV DC)
13 mA (la24 VvV DC)

Lungime maxima conductor

1000 m

Rezistenta maxima a liniei

70 Q

Rata de transfer

9600 bit/s la 1000 m ... 38400 bit/s la 200 m

Clasa de protectie

IP 30 / EN 60529

Clasa de siguranta

Il conform IEC 60950 / EN 60950

Imunitate la zgomot CEM

EN 50130-4 / FCC Part 15

Emisie CEM

EN 61000-6-3 / FCC Part 15

Temperatura de regim admisa

-5°C...50°C

Temperatura de depozitare admisa

-20°C...60°C

Umezeala relativa admisa

max. 95 % fara condens

Material carcasa si culoare

ABS plastic (UL94 V-0), antracit semi-mat, RAL 7016

Dimensiuni (inaltime x latime x adancime)

cca. 110 x 90 x 60 mm

Greutate

cca. 150 g
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OnucaHue usaenusa FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

OnucaHue OCHOBHbIX (DYHKLUMUH

MoayAb MHTepdenca TTO3BOAAET TTOAKAKOUATb LIEHTPAAbHOE YCTPOMCTBO TOXAPHOW CUTHAAM3aLMM
FPA-5000 K rnaBHOM yCTaHOBKe TPEBOXHOM curHaamsaunm UGM 2020.

MoaAyAb TTPEAOCTaBAAET B PACTIOPAXEHME ABA ABYHATIPABAEHHbIX MapLupyTa.

PacrnipeaeneHue Knemm 12 345 6 7 8
TMos. | MapkupoBKa ToacoeanHeHue

1 SDI1+ MHhOPMaLMOHHbIN

BXOA + AP NAS
2 SDI1- MHhOPMaLMOHHbIN [ o ===

BXOA - B 5p, 50 1,0

MapuwpyT 1

3 SDO 1+ briby MHhOPMaLUOHHbIN ” =

BbIXOA + |_SDI
4 SDO 1 - MHdopMaLMOHHbIN i

BbIXOA - - I—SDO
5 SDI 2 + MHhOPMaLMOHHbIN

BXOA +
6 SDI 2 - MHDOPMaLIMOHHBbIM || |_SDI

" , BXOA - 2 [N
apuwpyT

7 SDO 2 + priby MHpOPMaLMOHHbIN I_SDO

BbIXO0A + I T
8 SDO 2 - MHdopMaLMOHHbIN [

BbIXOA -

TexHUUeCKHe XapaKTepPUCTUKH

INeMEHTDI yrpaBAeHUA U UHANKaALKA

4 ABYXUBETHbIX CBETOAMOAHBIX MHAMKATOPA
(3eneHbIN = Mepepaua / >eATblIA = HETTOAAAKH)
1 KHoOmKa (TecT CBETOAMOAOB)

BxoaHoe HampAxeHue

20 - 30 B mocT. Toka (MMH. - maKkc.) / 5 B mocT. Toka =5 %

MakcrManbHoe ToTpebaeHne Toka
- B pexume ToKoA
- OAMH MapLwpyT aKTUBEH
- oba MapuwpyTa akTUBHbI

7 MA (TTpu 24 B mocT. Toka)
10 MA (mpu 24 B mocT. Toka)
13 MA (mpu 24 B mocT. Toka)

MakcrMaAbHaA AAMHA AMHWHK

1000 m

MakCMMaAbHOE COTTPOTUBAEHME AUHUM

70 Q

CKOpOCTb TTepeaAaum AaHHbIX

9600 6ut/cek. mpn 1000 m . . . 38400 6uT/cek. mpun 200 m

Kaacc 3awmTbl

IP 30 / EN 60529

Kaacc 6esomacHocTH

Il B cootBeTcTBMU ¢ IEC 60950 / EN 60950

YCTOMUMBOCTb K SAEKTPOMATrHUTHbIM TTOMEXaM

EN 50130-4 / FCC YacTtb 15

INEKTPOMArHUTHOE U3AYUEHUE

EN 61000-6-3 / FCC YacTb 15

Aoryctuman pa6ouaﬂ TemMmeparypa

-5°C...50°C

AoTycTMMan Temriepatypa mpu XpaHeHuu

-20°C...60°C

AoTyCcTUMan OTHOCUTEAbHAA BAAXHOCTb

Makc. 95 % 6e3 obpa3oBaHuA KOHAEHCATa

MaTepuran Kopryca M Kpacka

TMaactmacca ABS (UL94 V-0),
moAymaToBas, aHTpauuT, RAL 7016

rabaputbl (B x L x T)

mpurbAa. 110 x 90 x 60 MMm

Bec

mpuba. 150 r
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| Svenska | Produktbeskrivning fér FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Funktionsbeskrivning

Med hjalp av granssnittsmodulen kan du ansluta brandlarmscentralen FPA-5000 till det 6verord-

nade larmsystemet UGM 2020.

Modulen ar utrustad med tva dubbelriktade 6verfoéringskretsar.

Stiftschema

12 34 5 6 7 8

N7

Tekniska data

PSS S S ‘
Pos. Text Anslutning == L =
1 SDI 1+ Dataingang + I S, O S, e 1
2 SDI 1 = Overforlngs- Data'ngéng = H S L‘—‘“
3 SDO 1 + krets 1 Datautgang + 1|_ DI
4 SDO 1 - Datautgang -
— s/ L-sbo
5 SDI 2 + Dataingang +
6 SDI 2 = Overforlngs- Data'ngéng - SDI
7 SDO 2 + krets 2 Datautgang + N 2|_
8 SDO 2 - Datautgang -
Lspbo 1
I T
I i

Manover- och indikeringselement

4 tvafargslampor (gron = éverfoéring/gul = fel)
1 knapp (lamptest)

Ingdngsspanning

20V DC-30VDC (min-max)/5VDC £5%

Maximal stromférbrukning
- Vilolage
- en overforingskrets aktiv
- bada overféringskretsar aktiva

7 mA (vid 24 V DC)
10 mA (vid 24 V DC)
13 mA (vid 24 V DC)

Maximal ledningslangd

1000 m

Maximal ledningsresistans

70 Q

Overféringshastighet

9600 bit/s vid 1000 m. . . 38400 bit/s vid 200 m

Skyddsklass

IP 30 / EN 60529

Sakerhetsklass

Il enligt IEC 60950 / EN 60950

EMV-stortalighet

EN 50130-4 / FCC del 15

EMV-stérningsutsandning

EN 61000-6-3 / FCC del 15

Tillaten driftstemperatur

-5°C...50°C

Tillaten lagringstemperatur

-20°C...60°C

Tillaten relativ luftfuktighet

max. 95 % inte kondenserande

Kapans material och farg

ABS-plast (UL94 V-0), sidenmatt antracit, RAL 7016

Matt (H x B x D)

ca 110 x 90 x 60 mm

Vikt

calb0g

BOSCH
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Opis funkcija

Modul interfejsa omoguava spajanje FPA-5000 centra za detekciju poara na nadreeni ureaj za
detekciju opasnosti UGM 2020.

Opis proizvoda FPE-5000-UGM F.01U.028.289

Modul raspolae sa dve dvosmerne linije za prenos podataka.

Raspored stezaljki

12 34 5 6 7 8

N7

Tehniki podaci

Pol. Oznaka Prikljuak LI L= L= L —5
1 SDI1+ Ulaz + podataka [ SID-|1 ° SID-'zi?O D@
2 SDI'1- Linii . Ulaz - podataka i Sb —

3 SDO 1+ | A Prenesa 7 + podataka 1|_ :
4 SDO 1 - Izlaz - podataka L
3| SDO
5 SDI 2 + Ulaz + podataka
6 SDI 2 - Linii ) Ulaz - podataka SDI
7 SDO 2 + 'nlja prenosa Izlaz + podataka ] 2|_
8 SDO 2 - Izlaz - podataka
Lspo 1
I T,—\‘\i
0 [

Elementi za prikazivanje i ruko-
vanje

4 dvobojne svetlee diode (LED)
(zelena = prenos / uta = smetnja)
1 taster (LED - test)

Ulazni napon

20V DC-30V DC (jednosmerne struje) (min - maks.) /5VDC +5%

Maksimalna potrosnja struje
- u stanju mirovanja
- jedna aktivna linija prenosa
- obe linije prenosa aktivne

7 mA (pri 24 V DC)
10 mA (pri 24V DC)
13 mA (pri 24V DC)

Maksimalna duina kabla

1000 m

Maksimalni otpor voda

70 Q

Brzina prenosa

9600 bita/s pri 1000 m . .. 38400 bita/s pri 200 m .

Klasa zaStite

IP 30 / EN 60529

Klasa bezbednosti

Il po IEC 60950 / EN 60950

EMV-otpornost na smetnje

EN 50130-4 / FCC deo 15

EMV-emitiranje smetnji

EN 61000-6-3 / FCC deo 15

Dozvoljena radna temperatura

-5°C...50°C

Dozvoljena temp. za skladiStenje

-20°C...60°C

Dozvoljena relativna vlanost

maks. 95 % bez kondenzacije

Materijal i boja kuiSta

ABS plastika (UL94 V-0), polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (VxS x D)

oko 110 x 90 x 60 mm

Teina

oko 150 g
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Slovenseéin

Opis izdelka FPE-5000-UGM

F.01U.028.289

Opis delovanja

Vmesniski modul omogoeéa vklop centrale poarnega detektorja FPA-5000 na nadrejeni napravi za

sporoeéanje nevarnosti UGM 2020.

Modul omogoéa dve dvosmerni prenosni poti.

Razporeditev priklju¢nih sponk

12 34 5 6 7 8

N7

Tehnicni podatki

&SIz SN2
Pol. Oznake Prikljucek == =l
]| spi_$po spiSpo [
1 SDI 1+ Podatkovni vhod + Li1d LodJ
2 SDI1 - ; , ; |_Podatkovni vhod - ] =
3 SDO 1+ renosna pot & Mo datkovni izhod + 1|_SDI
4 SDO 1 - Podatkovni izhod - L
- 3 SDO
5 SDI 2 + Podatkovni vhod +
6 SDI 2 - b ‘9 Podatkovni vhod - SDI
7 SDO 2 + renosna po Podatkovni izhod + B 2|_
8 SDO 2 - Podatkovni izhod -
L_spo
I T,—\‘\i
i I

Nadzorni in prikazni elementi

1 tipka (preizkus diode LED)

4 dvobarvne diode LED (zeleno = prenos/rumeno = okvara)

Vhodna napetost

20 V DC-30 V DC (najmanj—najve¢) / 5V DC =5 %

Najvecja poraba
- v stanju mirovanja
- ena aktivna prenosna pot
- obe aktivni prenosni poti

7 mA (pri 24 V DC)
10 mA (pri 24V DC)
13 mA (pri 24V DC)

NajdaljSa dolina voda

1000 m

Najvecji upor voda

70 Q

Stopnja prenosa

9600 bitov/s pri 1000 m . . 38400 bitov/s pri 200 m

Zascitni razred

IP 30 / EN 60529

Varnostni razred

Il po IEC 60950 / EN 60950

(elektromagnetna zdruljivost)

Odpornost proti elektromagnetnim motnjam

EN 50130-4 / FCC del 15

Neeleno elektromagnetno oddajanje
(elektromagnetna zdruljivost)

EN 61000-6-3 / FCC del 15

Dovoljena delovna temperatura

-5°C...50°C

Dovoljena temperatura pri skladis¢enju

-20°C...60°C

Dovoljena relativna vlanost

najvec¢ 95 %, brez kondenzacije

Material ohi$ja in barva

ABS umetna masa (UL94 V-0),

antracitna mat svilena barva, RAL 7016

Mere (V x S x G)

priblino 110 x 90 x 60 mm

Tea

priblino 150 g
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